

ИЗБОРИ У УЛЦИЊУ ПОНОВЉЕНИ НА ДВА БИРАЧКА МЈЕСТА

СДП узео мандат ДПС-у

■ Право гласа на јучерашњем гласању, на бирачким мјестима 13 и 34, у ОШ „Дарза“ и Јавном комуналном предузећу, имала су 1.243 бирача, од чега је изашло 62,7 одсто или девет процената више у односу на изборе одржане 4. фебруара

Према прелиминарним резултатима, на поновљеном гласању на два бирачка мјеста у Улцињу, Социјалдемократска партија (СДП) успјела је да пређе цензус и освоји мандат у будућем сазиву локалног парламента. Иако је јуче освојила нешто више гласова у односу на изборе 4. фебруара, Демократска партија социјалиста (ДПС) изгубила је мандат, и у будућем сазиву Скупштине општине имаће осам мандата, колико и Форца.

Слиједи их коалиција „Пробуди се, Улцињу“ са седам мандата. По три мандата освојили су ДУА и Социјалдемократе, док један мање има Грађански покрет УРА.

По принципу афирмативне акције, један мандат припао је Бошњачкој странци, а цензус нијесу прешли коалиција СНП-ДФ и Демократска Црна Гора. Избори су поновљени на бирачким мјестима 13 и 34, у ОШ „Дарза“ и Јавном комуналном предузећу.

На бирачком мјесту „Дарза“ Социјалдемократе су освојиле 10 гласова, ДУА пет, Демократе 24, Форца 38, СДП 10, ДП 7, УРА 4, а ДПС 115 гласова. Бошњачка странка и коалиција СНП – ДФ на том бирачком мјесту нијесу освојиле гласове. На бирачком мјесту „Јавно-комунално предузеће Социјалдемократе су освојиле 34 гласа, ДУА пет, БС 28, Демократе четри, Форца 183, СДП 31, ДП 80, УРА 30 и ДПС 146 гласова. Коалиција СНП – ДФ није имала гласова.

Право гласа на јучерашњем гласању у Улцињу имала су 1.243 бирача, од чега је на биралишта изашло 62,7 одсто или девет процената више у односу на изборе одржане 4. фебруара. Гласало се за десет изборних листа, од којих двије коалиције и за 33 одборничка мјеста у локалном парламенту. Бирачка мјеста отворена су на вријеме, а ЦЕМИ је током изборног дана забиљежио неправилности у виду коришћења мобилних телефона од гласача и један случај фотографисања гласачког листића.

Ова излазност, како је саопштено из Центра за мониторинг и истраживање (ЦЕМИ) који је пратио изборе, значи да је на ова два бирачка мјеста била за око девет одсто већа у односу на изборе одржане 4. фебруара. Из ЦЕМИ су казали да на бирачком мјесту 34



(Јавно комунално предузеће) посматрачи немају адекватне услове за надгледање процеса електронске идентификације бирача. Раније јуче из Центра за мониторинг и истраживање нагласили су да су оба бирачка мјеста су отворена на вријеме, а њихови посматрачи надгле-

дали понављање гласања које је већином протекло без проблема. Државна изборна комисија одлучила је раније да прихвати приговоре Демократске

Станић: Одбранили вољу грађана

Портпарол СДП-а Мирно Станић рекао је синоћ да је Социјалдемократска партија одбранила изборну вољу грађана Улциња.

– На поновљеним изборима на бирачким мјестима Дарза и ЈКП наша партија је освојила 41 глас чиме је добијен мандат у Скупштини општине Улцињ – рекао је Станић.

теријал са бирачког мјеста број 34 – Јавно комунално предузеће уочено да има 499 бирача који су гласали на бирачком мјесту, да има 15 бирача који су гласали ван бирачког мјеста,

Из штаба СДП-а након гласања односно путем писма, и да је укупно гласало 514 бирача. – У изборном материјалу налази се извод из бирачког списка за бирачко мјесто број 34 – Јавно комунално предузеће за гласање путем писма, у коме није заокружен ниједан редни број испред имена бирача, и да тај извод не садржи нити један потпис бирача којим бирач потврђује пријем гласачког листића – наводи се у приговору Демократа.

Како се наглашава, ако се утврди да је број гласачких листића у гласачкој кутији већи од броја контролних купона или уколико се утврди постојање два или више контролних купона са истим серијским бројем или серијским бројем који не припада том бирачком мјесту, бирачки одбор се распушта и именује нови, а гласање на том бирачком мјесту се понавља.

М.К. – М.В.

М.К. – М.В.

СТАВ ШЕФА ЦРНОГОРСКЕ ДИПЛОМАТИЈЕ НА МИНХЕНСКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ

Будућност региона је у ЕУ

Црна Гора је посвећена пружању подршке регионалним аспирантима у правцу њихове интеграције у европске и евроатлантске структуре, као и у њиховим реформским процесима, што је предуслов трајне стабилизације западног Балкана, казао је црногорски шеф дипломатије Срђан Дармановић. Како је саопштено из Министарства вањских послова, током боравка у Минхену, министар Дармановић састао се са сенаторком САД из Њу Хемпшира Цин Шахин.

Према саопштењу, Дармановић је поновио одређене Црне Горе да, као одговорна чланица НАТО, појачаним учешћем у мировним мисијама и де-

финисањем специфичних капацитета и способности доприниоси приоритетима алијансе, посебно у дијелу очувања безбједности, борбе против тероризма и пројектовања стабилности.

– Истакао је да је Црна Гора посвећена пружању подршке регионалним аспирантима у правцу њихове интеграције у европске и евроатлантске структуре, као и у њиховим реформским процесима, што је предуслов трајне стабилизације западног Балкана – наводи се у саопштењу из Министарства вањских послова.

У том правцу, како се наглашава, саговорници су нагласили значај активног и фокусираног заједничког ангажмана ЕУ, НАТО и Сједињених Држава.

На маргинама Минхенске конференције црногорски шеф дипломатије имао је и кратке билатералне сусрете са министарком вањских послова Канаде Кристном Фриленд, министарком вањских и европских послова Републике Хрватске Маријом Пејчиновић Бурин, као и са министром вањских послова Молдавије Тудором Уљановићем.

М.В.

ПЕЈОВИЋ ЗАТВОРИО СКУП СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ

Љевици треба нова енергија

Председник Комисије за међународну сарадњу, европске и евроатлантске интеграције Демократске партије социјалиста Црне Горе Александар Андрија Пејовић рекао је да љевица мора наћи нову енергију како би се вратила својим изворним идеалима. Како је саопштено, Пејовић је затворио у Бечини 33. Свјетски конгрес Интернационалне уније социјалистичке омладине (ИУСУ), у чијем дводневном раду су учествовали представници 110 партија из више од 90 држава. Према саопштењу из ДПС-а, Пејовић је изразио задовољство да су Црна Гора и Демократска партија социјалиста имале прилику да свега двије године по пријему у чланство у Интернационалну унију буду домаћин оваквог догађаја и дискусије о актуелним политичким темама широм свијета.

Посебно је, како се наводи, нагласно чињеницу да је ДПС добила мјесто потпредседника у овој престижној организацији јер је на ту функцију изабран Никола Пешић. Говорећи о универзалним вриједностима социјалдемократије, Пејовић је указао да љевица мора наћи нову енергију како би се вратила својим изворним идеалима, великим идејама и мотивацији који су је увијек карактерисали.

М.В.

НОВА ВЕЋИНА НА ЦЕТИЊУ ОДМАХ ПРЕКРШИЛА ЗАКОН, ОПОЗИЦИЈА ПРЕДАЛА ТУЖБУ



Суд да поништи избор председника

■ Ако је судити по оној народној „По јутру се дан познаје“, све слуги на управу још гору и незнавенију чак и од ове потоње Александра Богдановића, каже Мрваљевић

Прво кршење закона нове цетињске већине и прва нелегална радња огледа се у процесу доношења одлуке о избору председника Скупштине, саопштено је из Демократске Црне Горе. На конференцији за новинаре Данило Мрваљевић, председник одбора Демократа Престонице Цетиње и одборник, и функционери странке Јелена Петровић, Ивана Вујовић и Балша Раковић представили су, како су рекли, необориве доказе за незаконито поступање новокомпоноване владајуће ДПС-СД

већине у Престоници. – Већ на самом почетку, суштински, прекршили су закон чак и прије доношења њихове прве заједничке одлуке, што, ако је судити по оној народној „По јутру се дан познаје“, слуги на локалну управу још гору и незнавенију чак и од ове потоње Александра Богдановића, који је напустио зграду Престонице, а грађанима оставио десетине милиона еура дуга – саопштио је Мрваљевић.

Прво кршење закона, како је саопштено, и прва нелегална радња у процесу доношења одлуке о избору председника Скупштине огледа се у заказивању сједнице на којој је одлука донесена. Мрваљевић тврди да се потпуно супротно закону

сједнице дошло је без било каквог званичног обавјештења председavajuћег, без достављања иницијативе председavajuћем, па самим тим није могао услједити ни акт потписан од председavajuћег којим заказује наставак сједнице – оцијенио је Мрваљевић.

Он је нагласно и да апсолутно нијесу постојали разлози хитности за одржавање сједнице прописани чланом 48 Пословника Скупштине Престонице, гдје је наведено – „изузетно, у случају наступања ванредних околности којима се угрожава живот и здравље људи и имовина веће вриједности, председник Скупштине може сазвати сједницу Скупштине, а дневни ред може предложити на самој сједници“.

– Тога дана, приликом уласка у скупштинску салу, дошло је, као што сте упознати, до неформалног разговора између одборника више партија, позиције и опозиције и бивше секретарке Скупштине, гдје председavajuћи претходно није узимао ријеч, нити отворио сједницу. Дакле, није било утврђивања кворума и свега што претходи отварању сједнице, па сједница није одржана, већ председavajuћи и сви присутни, након краћег времена, напуштају салу. Након тога, истог дана, долази до још не-

Потребна хитна реакција

Мрваљевић је рекао да су све незаконитости, уз још много детаља, садржане у образложењу тужбе коју су Демократе, заједно са представницима покрета УРА, СДП и Старе Гарде ЛСЦГ, предали Управном суду Црне Горе 15. фебруара.

– По нашем мишљењу, овдје су ствари кристално јасне. Сматрамо да смо суду пружили више него довољно чврсте доказе којима поткрепљујемо наводе из тужбе и увјерени смо да ће Одлука о избору председника Скупштине Престонице од 28. јануара бити поништена као незаконита. Како ће у недељама и мјесецима пред нама на дневном реду сједница Скупштине Престонице бити доношење изузетно важних одлука, као што је одлука о буџету за 2018. годину и других, а које ће, након њиховог усвајања потписивати председница чији избор оспоравамо, али и због других могућих веома озбиљних правних последица у случају поништавања одлуке, овим путем апелујемо на Управни суд да у најкраћем могућем року оцијени правно стање, испита законитост предметне одлуке и ријешити ову управну ствар – навео је Мрваљевић.

сједница заказује у недељу, која је, као што је општепознато, нерадни дан у Престоници Цетиње, као и у Главном граду и другим општинама у Црној Гори. Мрваљевић пита и ко је и по чијем налогу, мање од 24 сата раније, у суботу, која је такође нерадни дан, примио и навео иницијативу ДПС-а којом траже наставак сједнице.

– Како год било, никакви иницијативе од 27. јануара, којом се тражи заказивање сједнице за 28. јануар у било ком облику, није добио ниједан одборник Демократа, УРА, СДП и Старе Гарде ЛСЦГ и, што је потпуно нејерватно, чак ни председavajuћи Миомир Перезић. Дакле, до заказивања

вјероватније ситуације и даљег гађења Пословника Скупштине и Статута Престонице – ДПС и СД подноси иницијативу Скупштини којом, из разлога хитности траже заказивање наставак сједнице поново за исти дан, недељу 28. јануара, овога пута у још краћем року – од свега сат времена и уз наводе да ће сједници председавати други најстарији одборник – каже Мрваљевић.

То је, како је закључно, потпуно у супротности са чланом три пословника, који прописује да конститутивном сједницом до избора председника председавача искључиво најстарији одборник.

М.В.

